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'ПИТАНЕ
<оцев - оощински съветник от група „БСП за България, АБВ и 

Движение 21" във ВТОбС.
ОТНОСНО: Състоянието на улица „Никола Габровски"

Уважаеми г-н Панов,
Улица „Никола Габровски" е една от главните и възлови улици във Велико 

Търново. Всекидневно по нея минават хиляди коли, а още толкова пешеходци я 
пресичат. Ва това е от изключително важно значение какво е нейното състояние.

През годините са се правили ремонти по настилката, но както се вижда и от 
публикации в медиите, включително и в сайта на Общината, то тези ремонти са 
частични. Такива наблюдаваме през 2012, 2013, два пъти през 2015 (август и 
декември), 2020, а последното закърпване беше преди няма и месец. И точно това 
ремонтиране на парче води преминаването по улица „Никола Габровски" в 
истинско приключение.

Последният „ремонт" на улицата „оправи" три хлътвания от Пазара до 
Пожарната. Като вече на два от тези „ремонта" има нови хлътвания. Шахтите пред 
новото крило на Болницата са извадени и не функционират по предназначение. 
Такива са и шахтите на входа на Автогара Запад. Единственото положително е, че 
асфалта на кръговите все още се държи, въпреки че при всеки дъжд там става 
микро езеро, което от своя страна води до не функционирането на шахтите и там. 
По цялото протежение на улицата всеки може да види колко ремонта на парче са 
правени по нея, а това разминаване във височината на асфалта води до инциденти.

В контекста на това, че скоро предстои основен ремонт на друга възлова 
улица, а именно булевард „България", който ще бъде затворен и голяма част от 
трафика ще се прехвърли по улица „Никола Габровски", са следните въпроси:



1. Кога възнамерява Община Велико Търново да ремонтира изцяло улица 
„Никола Габровски"?

2. Правени ли са проекти до сега за цялостен ремонт на улицата и на каква 
стойност са те?

3. Има ли планове Община Велико Търново да търси източници за 
финансиране за ремонт на улицата и до какъв етап са стигнали те?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение, 
Красин KapaKoudil


